11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.11.2022 12:30:13

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 13.11.2022 21:24:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312410/answer/312455




HoOpeiit meHs! ¥ Bac ecTs mpu3Haky 0alaHOIOCTHTA, IPUUYMHON KOTOPOTO SIBIISIOTCS TapIHEPEJIIHL.
YTouHUTE y CBOEM [IeBYIIKU - HET JIU Y Hee Mpo0jIeM 110 TUHEKOJIOTUY, He CTaBUJICI JIU el OUarHo3
OakBaruHo3a? Eciu ma - eit HyXKHO ledyeHre. AHTUOMOTUKY BaMm He HyXKHEI. MoxKeTe CMa3bIBaTh
rOJI0BKY KpeMoM BbanaHekc 2 pa3a B ieHb 7 JHel. 3aKa3aTh ero MOxXHO Ha O30He U UHTEPHET-
anTeKkax. Yoauwu.



